
TÍTULO DO PROJETO DE INOVAÇÃO
Nome e sobrenome [footnoteRef:1] [1:  Titulação em xxxxxxx; ] 

Nome e sobrenome [footnoteRef:2] [2:  Titulação em xxxxxxx; ] 

Nome e sobrenome [footnoteRef:3] [3:  Professor orientador doutor/mestre/especialista em xxxxxxx Docente do curso de xxxxxxxxxxx; 
] 


1 JUSTIFICATIVA
Aqui você irá justificar a iniciativa do projeto de inovação a partir da abordagem do problema, justificativa e objetivos. 
 Atenção, o resumo do projeto de inovação deve ter no mínimo 1 e no máximo 3 páginas. Deve ser digitado em página formato A4 (210 x 297 mm), com margens superior e esquerda de 3,0 cm e inferior e direita com 2,0 cm; fonte Arial, tamanho 12, com espaçamento 1,5 entre linhas em todo o texto e recuo de primeira linha com 2,0 cm.

2 DESCRIÇÃO
Este tópico pode conter também a descrição das etapas de desenvolvimento do processo criativo e de execução. Este tópico NÃO PODE SER ILUSTRADO por gráficos, tabelas e/ou fotos e imagens.

3 VIABILIDADE E PROPOSTA INOVADORA
	O foco deste item explicitar o potencial de geração de valor das novas tecnologias geradas relacionando-as com as demandas de mercado e oportunidades de negócios. Além disso, deve-se demonstrar a viabilidade econômica e social, e também o problema e solução proposta; seu caráter inovador, os diferenciais e benefícios da tecnologia em relação às outras propostas que já existem atualmente, e oportunidades apontando segmentos sociais e econômicos a serem beneficiados.
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