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TÍTULO DO PROJETO DE EXTENSÃO (TODO EM CAIXA ALTA E NEGRITO)
SOBRENOME, Nome e Prenome[footnoteRef:1] [1:  Qualificação. Na qualificação o acadêmico deve indicar o curso, o período e a Instituição de Ensino. As informações devem ser separadas por vírgula.] 

SOBRENOME, Nome e Prenome[footnoteRef:2] [2:  Qualificação.] 

SOBRENOME, Nome e Prenome[footnoteRef:3] [3:  Qualificação do orientador.] 


1 JUSTIFICATIVA
Aqui você irá justificar a iniciativa do projeto. Além disso, deve conter o programa institucional em que o projeto se encaixa (Cidadania Real, Saúde Integral, Engenharia Integral, Campo Verde, Justiça em Campo ou A Voz Delas); o escopo principal do projeto.
No desenvolvimento, deve estar a descrição da quantidade de alunos envolvidos, bem como o período a que pertencem, além das atividades desenvolvidas, as etapas necessárias para a conclusão do projeto.
Atenção, o resumo do projeto de extensão deve ter no mínimo 1 e no máximo 3 páginas. Deve ser digitado em página formato A4 (210 x 297 mm), com margens superior e esquerda de 3,0 cm e inferior e direita com 2,0 cm; fonte Arial, tamanho 12, com espaçamento 1,5 entre linhas em todo o texto e recuo de primeira linha com 2,0 cm.

2 OBJETIVOS
Neste tópico devem constar os objetivos descritos no Projeto de extensão.

3 RESULTADOS E IMPACTO SOCIAL
Neste tópico, além da descrição dos resultados alcançados, deve constar o nome das instituições externas impactadas pelo projeto. 
Os resultados NÃO PODEM SER ILUSTRADOS por gráficos, tabelas e/ou fotos e imagens.

4 NÚMERO DE PESSOAS ALCANÇADAS
Neste tópico deve constar o número de pessoas atingidas direta e indiretamente por esses resultados. NÃO É PERMITIDO o uso de gráficos e tabelas, desde que devidamente explicados ou descritos por texto.
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