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RESUMO: Deve conter no mínimo 50 e no máximo 100 palavras contemplando o objeto de pesquisa, objetivo do trabalho, os materiais e métodos sucintamente, os principais resultados e as considerações finais. O resumo deve ser redigido em um único parágrafo, não apresentar citações diretas ou indiretas e com espaçamento simples entre linhas. 

Palavras-chave: de 3 a 5 palavras, separadas entre si por ponto e finalizadas também com ponto. 

1 INTRODUÇÃO 

A introdução deve apresentar de forma sucinta o tema abordado, o problema, a justificativa, os objetivos do trabalho, as principais pesquisas desenvolvidas sobre a temática, sem subdivisões em tópicos, mas com texto redigido em parágrafos. 
O acadêmico também pode apresentar um pequeno resumo do que o leitor encontrará no desenvolvimento do trabalho.

2 DESENVOLVIMENTO 

Apresentar de forma sucinta os materiais e métodos utilizados, tais como: método empregado, população e amostra, técnicas, instrumentos e procedimentos de coleta de dados e procedimentos de análise. 
Apresentar de forma sucinta os resultados obtidos até o momento. Estes deverão ser discutidos, preferencialmente, fazendo referência a medidas e cálculos estatísticos aplicados se houver. 
As ilustrações e as tabelas, quando houver, devem ser inseridas no texto, seguindo as normas estabelecidas no edital e, quando silente, na ABNT. 
Todos os autores mencionados no texto devem estar obrigatoriamente referenciados ao final.
O desenvolvimento pode ser dividido em subtópicos, observando a regra para índices primários, secundários, terciários, etc.
As citações diretas curtas são aquelas em que o autor transcreve literalmente trecho da obra consultada, até o máximo de 03 linhas completas, devendo indicá-la com aspas duplas: “Citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação” (Autor, Ano, p. XXX).
Já as citações longas são aquelas que ultrapassam 03 linhas:

Citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação. Citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação. Citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação citação. (Autor, Ano, p. XXX).

Não é indicado encerrar um tópico com citação.

3 CONSIDERAÇÕES FINAIS 

Apresentar de forma sucinta as reflexões realizadas até o momento, os aspectos relevantes sobre o trabalho e as recomendações que se façam necessárias. 

4 REFERÊNCIAS

Apresentar todas e somente as obras citadas no texto. As referências devem ser elaboradas de acordo a NBR:6023 da ABNT.

BAUMAN, Zygmunt. Identidade. 34.ed. Tradução de ..., Rio de Janeiro: Zahar, 2012.

BRASIL. Código Penal. 2016. Disponível em: <link>. Acesso em: 31 jan. 2017.

PEDROSO, Altemir. A educação no Brasil. Propagare, Guarapuava, v. 6, n. 2, p. 100-125, jul./dez. 2016.
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